PLANCHADO
Importante: ¢ Ha leido la seccion "Medidas de seguridad
importantes"?

ELECCION DE AGUA

® Esta plancha se puede utilizar con el agua del grifo normal.

® Sj el agua en su area es especialmente dificil, es recomendable
usar agua destilada o desmineralizada.

e No utilice agua quimicamente descalcificada o cualquier otro
liquido para rellenar.

Brentwood.

COMO LLENAR EN EL AGUA

e Ajuste el mando de control de vapor (7) a "0" y el dial de control de
la temperatura (1) a "OFF".

e Desconecte la plancha del tomacorriente de pared, y esperar a que
la placa se enfrie

e Vierta el agua en la entrada de agua (5):
-Llenar hasta el nivel maximo "MAX" del depdsito de agua.

INSTRUCTION MANUAL

TEMPERATURA DE AJUSTE DE CONTROL
® Compruebe siempre la etiqueta del articulo

® En primer lugar se debe separar la ropa: lana de lana, de algodén
con el algodén, etc

® Al inicio planchar las telas que requiere la temperatura mas bajay el
progreso a las mas altas debido a que la placa se calienta mas
rapido que se enfria.

® Si la tela consisten en diferentes tipos de fibras (algodén con
poliéster) siempre hay que seleccionar la temperatura de planchado
para el material con la temperatura més baja aconsejada.

ETIQUETA PLANCHADO TIPO TELAS
Sintético Acriico sirtitico
Palipropileno
a Polluretano
Sintético Acetato sintético
= et
MODEL NO: MPI-60, MPI-61& MPI-62 T
= 5 Poliéster
Viscosa (rayon)
STEAM IRON = == -
a De lana de lana De lana de lana
Please read all instructions before using this product Algodn Algodén
a Ropa de lino Ropa de lino
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DESCRIPTION OF PARTS DRY IRONING
® Connectthe iron to a suitable mains supply outlet
1 ® Ensure that the steam control knob(7) is in position"0"
2 3 ® Select the setting on the temperature control dial(1).
® When the pilot light turns off, the required temperature is reached. The iron is
ready for use.
CARE AND CLEANING

1. Turn the temperature control dial(1) to "OFF", then disconnect the iron from
the wall outlet and let it cool down completely.

2. Deposits and other residues on the sole plate can be removed with a cloth
soaked in a vinegar/water solution.

3. The casing may the wiped with a damp cloth and then polished with a dry one.

4. Never use any abrasives to clean the sole plate.

5. Keep the sole plate smooth; avoid contact with metal objects.

STORAGE
8
L ® Turn the temperature control dial(1) to "OFF" and set the steam control knob
1T " ol il 6. Pilot light (7) to position"0"(=no steam).
5 empera ure contro 1a . Fhotlhig - .
2. Burst of steam button 7. Steam control knob i Dlsc‘.onnectthe‘ |rlon frafithe wall sutiel
3. Spray button 8. Sole plate ® Pour any remaining water out of the water tank.
4 Spray nozzle 9. Housing ® Stand the iron upright and let it cool down completely.
5. Water Inlet 10. Water tank ® The power cord can then be round around the iron.
11.Rear Cover e Always store the iron in an upright position.
IMPORTANT SAFEGUARDS

SAFETY PROTECTIVE CUT-OUT

In the unlikely event of the thermostat failing, the protection cut-out will operate to
prevent the iron overheating.
Then the iron should be taken to the nearest authorized service facility.

1. Please read all instructions carefully before using the appliance for the first time.

2. Before connecting the appliance, check if the voltage indicated on the rating
plate corresponds with the mains voltage in your home.

3. Do not use appliance for anything other than intended use.

4. The iron should always be switched off before connecting or disconnecting from
the power supply. Do not pull on the cord to disconnect the plug from the wall
socket.

5. If the power cord is damaged or defective, it must be replaced by an authorised
service center to avoid a hazard.

6. When you have finished ironing or when you are leaving iron unattended:-turn
the steam control knob(7) to position"0", and the temperature control dial(1) to
"OFF"

-stand the iron upright,

-disconnect the iron from the wall outlet.

7. The appliance is not intended for use by persons (including children) with

Planchado en seco reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and

: ione‘,:te la E'a'n‘:hala ungutordna de tio:réente adec_{uadat.él | knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning
segurese de que la perilla de control de vapor (7) esta en la use of the appliance by a person responsible for their safety.

posicion "0" : : : .
- Z @ Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.
°
Seocions el sjusin en el diel ae control de i temphrenen (1). 8. Do not immerse the iron or the cord into water or any other liguid.

e Cuando el piloto se apaga, la temperatura seré la deseada.La
9. Do not touch hot metal parts, hot water or steam. These parts become hot and

plancha esta lista para su uso. ; ; :
may cause burns. Take care if you turn the iron upside downs :there may be not
hot water in the tank.

Descripcién de las partes

CUIDADO Y LIMPIEZA 10. The plug and cord should not be allowed to touch the hot sole plate. Let the

1. Gire el dial de control de la temperatura (1) a "OFF" y desconecte iron cool down completely before taking it away. Roll the power cord around the

la plancha del tomacorriente y deje que se enfrie por completo. iron for storage. A
2. Apésitos y otros residuos en la placa base se pueden eliminar 11. Disconnect the iron from the wall outlet while filling with water or when emptying

con un pafio empapado en una solucién de vinagre / agua. the water after use.

3. La cubierta se puede limpiar con un pafio himedo y luego se 12. To avoid an overloaded circuit, do not operate another high voltage appliance

pule con _uno seco. " — in the same electric circuit.

4. No utilice nunca productos abrasivos para limpiar la suela. 13. Never use an extension power cord set that is not approved by a competent

5. Mantener |a suela lisa, evitar el contacto con objetos metalicos. authority. The cord should be rated for 10A (Europe) or 15A (America), cords

rated for less amperage may overheat The cord should be arranged in a way

ALMACENAMIENTO that is cannot be pulled or tripped over LSO TH e
* Gire el dial de control de la temperatura (1) a "OFF" y fije la perilla o b ' :
de control de vapor (7) en la posicién "0" (= sin vapor). 14. When placing the iron on its stand, ensure that the surface on which the stand 2. Rafaga de boton de vapor 7.Boton de control de vapor
® Desconecte la plancha del tomacorriente. is placed is stable. 3. Botén Spray 8. Suela antiadherente
e Vierta el agua restante del tanque de agua. 15. The iron is not to be used If it has been dropped, if there are visible signs of 4. Boguilla de spray et
& Soporte de hierro en posicién vertical y deje que se enfrie por damage or if it is leaking.
completo. 16. The iron must be used and rested on a stable surface. S Emeiste g . Tangue 0n sgun

e Siempre guarde la plancha en posicion vertical. 17. The iron is for household use only.

SEGURIDAD DE PROTECCION MEDIDAS DE SEGURIDAD IMPORTANTES

La plancha se debe tomar a la instalacién de servicio autorizado SAVE THE INSTRUCTION MANUAL FOR FUTURE REFERRNCE 1. Por favor, lea atentamente las instrucciones antes de usar el

mas cercano. Naiisgi aparato por primera vez.

2. Antes de conectar el aparato, compruebe si la tensién indicada

en la placa se corresponde con la tension de red en su hogar.

3. No utilice el aparato para otra cosa que el uso previsto.

4. El plancha siempre debe estar apagada antes de conectar o

desconectar de la fuente de alimentacién. No tire del cable para

desconectar el enchufe de la toma de corriente.

5. Si el cable de alimentacion esta dafiado o defectuoso, debe ser

sustituido por un servicio técnico autorizado para evitar un peligro.

6. Cuando haya terminado de planchar o cuando usted esta

IRONING dejando la plancha sin supervision gire la perilla de control de vapor
(7) en la posicién "0", y el dial de control de la temperatura (1) a

® Some parts of the iron have been slightly greased and as a result, the iron may
smoke slightly when switched on for the first time. It will not happen again after
a few uses.

® Before using for the first time remove any protective films or stickers from the
sole plate and the cabinet. Clean the sole place with a soft cloth.

® \When using the iron for the first time, test it on an old piece of fabric to ensure
that the sole plate and water tank are completely clean.

Important. Have you read the section” Impontant Safeguards”
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CHOICE OF WATER DESCRIPTION DES PIECES
This i b it | AJUSTE DE LA TEMPERATURA
s s oy _ = ® Conecte el cable en el enchufe de la pared y el soporte de hierro en
® |f the water in your area is particularly hard, it is advisable to use distilled or posicion vertical. o |
demineralized water. e Gire el dial de control de la temperatura (1) a la temperatura "
® Do not use chemically descaled water or any other liquids for refilling. deseada.

® |a temperatura deseada se alcanza cuando el piloto se ha
apagado. La luz piloto se enciende y apaga de vez en cuando, lo
que indica que la temperatura seleccionada se mantiene.

HOW TO FILL IN WATER
e Setthe steam contral knob(7) to "0" and the temperature control dial(1) to
"OFF".

® Unplug the iron from the wall outlet, and wait for the iron to cool down. FUMIGACION
® Pour water into the water inlet (5): Esta funcién se puede utilizar en cualquier momento y no afecta a la

-Fill up to the maximum level "MAX" of the water tank. temperatura de planchado.

TEMPERATURE CONTROL SETTING VAPOR DE PLANCHADO

Esta funcion sélo puede utilizarse a una temperatura mas alta de

® Always check garment label for ironing instructions before ironing garment.

bl : il lanchar. 8
e [f the ironing instructions are missing, then the table below may help you. P d derad 1. Mollette de réglage de la température 6. Témoin lumineux
; i i ; © e e vapor modaerada 2. Bouton injection de vapeur 7. Bouton de réglage de la vapeur
® First you should sort the laundry: Wool with wool, Cotton with cotton etc. Start e o o« MAX 0 de vapor méaxima 3 peiviciont .
ironing the fabrics requiring the lowest temperature and progress to the higher 4. Orifice de vaporisation 9. Bmbase
ones because the iron heats up quicker than it cools down. 5. Orifice de remplissage d"eau 10. Réservoir d'eau
e |f the fabric consist of various kinds of fibres (e.g. cotton with polyester ) you @ Soporte de hierro en posicién vertical. 11, Capot arritre
must always select the ironing temperature for the material with the lowest
advised temperature. e Gire el dial de control de la temperatura (1) ala"e o", "o @ " 0 ¢ "
ajuste de MAX), MESURES DE SECURITE IMPORTANTES
IRONING LABEL KIND OF TEXTILE FABRIC e
- e o e El piloto se apaga cuando la temperatura es la deseada. La 1. Priére de lire attentivement |’ ensemble des instructions avant d utiliser |*appareil pour la premiére fois.
Synthetic Acrylic plancha esta lista para su uso. 2. Avant do brancher I"sppaseil, vérifier quo la teasion indiquée sur 1a plageo signalétiq pond 4 la
= Polypropylene e Gire la perilla de control de vapor (7) a la posicién deseada, el 0l O vty Rihgaticn:. _ _ )
Polyurethane vapor empieza a salir de los agujeros de la suela. y ﬁzuf.zfm"","““l: L"“’m"‘ L oo w‘“‘““‘* i S e i i
. . . . . . . r
= Synthetic Acetate ® Aviso: Si selecciona una temperatura demasiado baja, el agua AR i o
- Triecsinte podria filtrarse por la placa de la planpl:la. Si esto ?UCEde, gire el 5. Si le cordon d’alimentation est endommagé, celui-ci doit éue remplacé auprés d'un service aprés-vente agréé,
Synthetic Polyamide (Nylon) control de la temperatura (1) a la posicién aconsejada. El vapor de et ce afin d'éviter tout risque,
Polyester agua se reanudara tan pronto como la temperatura se adecue. 6. Une fois le repassage terminé ou si le fer doit étre laissé sans surveillance :
a - \f!m“(ﬁayo“} ® Expulsion de vapor -twjmzéglerlcbowlmwpeu: (7) en position « 0 » et la mollette de température (1) en position « OFF »
Silk Silk e Esta funcién proporciona una cantidad extra de vapor para eliminar 'ﬁ:"“f "ﬁ:;‘:““‘“h'
| rebeldes. ST = , . ;
Wool Wool .Ssarrlugals eﬁed S ta 7. Cet appareil ne doit pas étre utilisé par des personnes (v compris des enfants) dont les capacités physiques,
a f:ne a plancha con agua ta. - sensorielles ou mentales sont réduites ou qui présentent un mandgue d'expérience et de connaissances, 4 moins
e —— ® Gire el control de temperatura en la posicion "MAX"), que ocllesci ne soicat supervisées par une pemonne en charge de leur sécurité ou qu'clics n’sient &8
a8\ T o ® Pulse el botdn de rafaga de vapor (2) una vez que el informées de 'utilisation comeste de 1" appareil.

vapor penetre en la prenda las arrugas seran eliminadas.
® Espere unos segundos antes de pulsar el botén de control de vapor

SETTING THE TEMPERATURE de nuevo cuando hay arrugas persistentes

® |nsert the plug in the wall socket and stand the iron upright.
® Turn the temperature control dial (1) to the desired temperature setting.
® The desired temperature has been reached when the pilot light has turned off.
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The pilot light will turn on and off from time to time, indicating that the selected
temperature is being maintained.

SPRAYING

This function can be used any time and it does not affect the ironing temperature.
® Fill water into the iron as described on page 3.

® Aim the nozzle towards the garment.

® Press the spray button (3).

STEAM IRONING

This function can be used only at higher ironing temperature.
oo for moderate steam
eee or MAX for maximum steam

Fill water into the iron as described on page 3.

Stand the iron upright.

Connect he iron to a suitable mains supply outlet

Turn the temperature control dial(1) tothe "o ®", "@®® @ "or MAX setting

The pilot light turns off when the required temperature is reached. The iron is

ready for use.

e Turn the steam control knob(7) to the required position, steam starts coming
out from the holes in the sole plate.

Notice: With conventional steam ironing ,water may leak from the sole plate if too

low a temperature has been select. If this happens, turn the temperature control

dial(1) to the advised position. Steam will recommence as soon as the appropriate

temperature has been reached.

BURST OF STEAM

This function provides an extra amount of steam to remove stubborn wrinkles.
Fill the iron with water as described on page 3.

Turn the temperature control to the position "MAX"

The pilot light turns off when the required temperature is reached

The iron is ready for use

Press the Burst of Steam button (2) once

Steam will penetrate into the garment removing the wrinkles

Wait a few seconds before pressing the steam contral knob again when there
are stubborn wrinkles

Usually all wrinkles can be removed within three pressings

4

"OFF

Dejar la plancha en posicién vertical,

-Desconectar la plancha de la toma de corriente.

7. El aparato no esta disefiado para ser utilizado por personas
(incluidos nifios) con discapacidades fisicas, sensoriales o mentales,
o la falta de experiencia y conocimiento, a menos que se les
supervise o les instruya en el uso del aparato por una persona
responsable de su seguridad.

Los nifios deben ser supervisados para asegurarse de que no
jueguen con el aparato.

8. No sumerja la plancha o el cable en agua u otro liquido.

9. No toque las partes metalicas calientes, agua caliente o vapor.
Estas partes se calientan y pueden causar quemaduras.

10. El enchufe y el cable no se debe permitir que toque la placa de
la suela caliente. Deje que la plancha se enfrie completamente.
Enrolle el cable de alimentacion alrededor de la plancha para el
almacenamiento.

11. Desconecte la plancha de la toma de corriente mientras se llena
con agua.

12. Para evitar una sobrecarga del circuito, no conecte otro aparato
de alto voltaje en el mismo circuito eléctrico.

18. Nunca utilice un conjunto de cables de alimentacién de
extensién que no esta aprobado por la autoridad competente.

El cable debe estar clasificado para 10A (Europa) o 15A (América),
los cables clasificados para menos amperaje se pueden
sobrecalentar. El cable debera ser colocado de una manera que no
se pueda tropezar con ellos.

14. Al colocar la plancha en su soporte, asegurese de que la
superficie sobre la que se colocara el soporte es estable.

15. La plancha no se va a utilizar si se ha caido, si hay signos
visibles de dafios o si tiene fugas.

16. La plancha es s6lo para uso doméstico.

GUARDAR EL MANUAL DE INSTRUCCIONES PARA FUTURA

REFERENCIA.Notas:

e Algunas partes de la plancha han sido ligeramente engrasadas y,
en consecuencia, la misma puede fumar un poco cuando se
enciende por primera vez. No volvera a ocurrir después de varios
usos.

® Antes de utilizar por primera vez limpiela con un pafio suave.

e Cuando se utiliza la plancha por primera vez, pruébelo en una
pieza vieja de tela para asegurar que la placa base y el tanque de
agua esta completamente limpia.
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Brentwood

MANUEL D'UTILISATION

MODELE N° MPI-60, MPI-61, MPI-62

FER A VAPEUR

Veuillez lire attentivement ce manuel avant utilisation et le conserver pour toute référence ultérieure

Brentwwood

MANUAL DE INSTRUCCIONES

REF: MPI-60, MPI-61, MPI-62
PLANCHA A VAPOR
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® Remplissez le réservoir via I"orifice de remplissage (5):
= Remplissez le réservoir jusqu’an repére « MAX ».

CHOIX DE LA TEMPERATURE

® Avant de repasser un vétement, consultez toujours I"étiquette avec les instructions de repassage.

®  Sile vétement ne comporte aucune instruction de repassage. vous pouvez vous aider du tableau ci-aprés.

® Triez d’abord votre linge : la laine avec la laine, le coton avec le coton, etc. Etant donné que le fer chauffe
plus vite qu'il ne refroidit, commencez par repasser les articles nécessitant la température la plas basse
pour ferminer par ceux exigeant des températures plus éleveées,

® Si le tissu se compose de plusieurs sortes de fibres (comme par exemple un mélange de coton et de
polyester), choisissez toujours la température applicable 4 la matiére qui requiert la température la plus

basse.
ETIQUETTE DE TYPE DE TEXTILE MATIERES
REFPASSAGE
Synthétique Acrylique
a Polypropyléne
Polyuréthanne
== Synthétique Acétate
Triacéiate
Synthétique Polyamide (nylon)
Polyester
E:é. Viscose (rayonne)
Soie Soie
a Laine Laine
Lin Lin

REGLAGE DE LA TEMPERATURE

® Branchez la fiche dans une prise et déposez le fer & la verticale,

® Réglez la mollette de température (1) 4 la température souhaitée.

® Lomsque le fer a atieint la température choisie, le témoin lumineux s’éteint. Le témoin lumineux sallume et

s'éteint réguliérement pour indiquer gue le fer est mai i la température ch
PULVERISATION
Cette fonction peut étre utilisée i tout moment et ne modifie aug la température de rep 2

® Remplissez le réservoir d ean comme deécnt 4 la page 3.
® Dirigez le jet sur le vétement.
®  Appuyez sur le bouton pulvérisation (3).

REPASSAGE A LA VAPEUR
Cette fonction n’est possible que lorsque les températures les plus hautes sont sélectionnées.
L 1] ‘pour une vapeur légere

RANGEMENT

® Réglez la mollette de température (1) en position « OFF » et le bouton vapeur (7) en position « 0 » (= pas de
vapeur).

Débranchez le fer.

Videz I"eau éventuellement encore présente dans le réservoir.

Déposez le fer a la verticale et laissez-le refroidir complétement.,

Enroulez ensuite le cordon d”alimentation autour du fer.

Rangez toujours votre fer en position verticale.

COUPE-CIRCUIT DE SECURITE

Dans le cas improbable d'une défaillance du thermostat, le coupe-circuit de sécurité du fer se déclenchera pour

Le fer devra ensuite &tre contrflé auprés du service aprés-vente agréé le plus proche.

Mise au rebut appropriée de cet appareil

Ce symbole indique que, au sein de I'UE, cet appareil ne peut pas étre jeté avec les autres ordures
ménagéres. Afin d’éviter d’éventuels dommages 4 I'environnement ou 4 la santé suite 4 une mise au
rebut non contrblée, recyclez cet appareil de maniére responsable en vue de promouvoir la réutilisation
durable des ressources matérielles. Pour jeter votre appareil usagé, veuillez utiliser les systémes de
retour et de collecte ou contacter le revendeur de cet appareil. Celui-ci pourra ainsi étre recyclé sans
danger pour |’ environnement.

i

#ss ou MAX pour un maximum de vapeur

Remplissez le réservoir d’ean comme décrit  la page 3.

Déposez le fer i la verticale.

Branchez le fer sur une prise appropriée.

Réglez la mollette de température (1) sur « ®® », « @8 5 ou MAX.

Le témoin lumineux s'éteint lorsque le fer a atteint la température souhaitée. Le fer est prét 4 1'emploi.
Réglez le bouton vapeur (7) A la position souhaitée, De la vapeur commence 4 s'échapper des trous de la
semelle.

R que : i vous choisissez une température trop basse pour un repassage 4 la vapeur classique, il se peat que
de I'eau s'échappe de la semelle. Dans ce cas, réglez la mollette de température (1) & la température recommandée.
De la vapeur apparaitra dés que le fer aura atteint la bonne température.

INJECTION DE VAPEUR

Cette fonction apporte davantage de vapeur pour éliminer les plis persistants.

Remplissez le réservoir d’eau comme décrit & la page 3.

Réglez la mollette de température sur la position « MAX »

Le témoin lumineux s’éteint une fois que le fer a atteint la température souhaitée.

Le fer est prét 4 "emplod.

Appuyez une fois sur le bouton injection de vapeur (2)

La vapeur va s"infiltrer dans le vétement pour éliminer les plis.

En cas de plis persistants, attendez quelques secondes avant d’appuyer une nouvelle fois sur le bouton.
En régle générale, tous les plis peuvent étre éliminés an bout de trois pressions.

REPASSAGE A SEC

Branchez le fer sar une prise approprite.

‘Vérifiez que le bouton vapeur (7) est bien en position « 0 ».

Réglez la température 4 I'aide de la mollette de température (1),

Le témoin lumineux s'éteint dés que le fer a atteint la température souhaitée. Le fer est prét  I'emploi.

ENTRETIEN ET NETTOYAGE

1. Réglez la mollette de température (1) en position « OFF » puis débranchez le fer et laissez-le refroidir
complétement.

2. Les dépdits et autres résidus présents sur la semelle peuvent étre enlevés a 'aide d'un chiffon trempé dans une
solution d'eau et de vinaigre,

3. La surface extérieure peut étre nettoyée avec un chiffon humide et lustrée ensuite avec un chiffon sec.

4. Ne jamais utiliser de produits abrasifs pour nettoyer la semelle.

5. Faites en sorte que la semelle reste bien lisse. Evitez tout contact avec des objets métalliques.
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Surveiller les enfants afin d’éviter qu’ils jouent avec |’appareil.
8. Ne pas plonger le fer ou le cordon d"alimentation dans | eau ou tout autre liquide.
9, Ne pas toucher les piéces métalliques chaudes, 1'eau chaude ou la vapeur qui peuvent occasionner des britlures,
Retourner le fer avec précaution car le réservoir peut ir de ["eau chaud
10. Veiller & ce que la fiche et le cordon ne touchent pas la semelle lorsquelle est chaude, Laisser le fer
complétement refroidir avant de le déplacer. Enrouler le cordon d”alimentation autour du fer pour le ranger.
11. Débrancher le fer avant de le remplir d’eau ou de vider I'eau aprés utilisation.
12. Pour éviter toute surcharge, éviter de faire fonctionner un autre appareil a haute tension sur le méme circuit
électrique.
13, Ne jamais utiliser de rallonge non approuvée.
14, Vérifier que le cordon est de type 10A (Europe), les ciibles de moindre intensité peuvent provoquer une
surchauffe. Disposer le cordon de fagon & ce que 1'on ne puisse pas le tirer ni trébucher dessus.
14, Déposer le fer sur son support sur une surface stable,
15, Ne pas utiliser le fer 5°il est tombé, s'il présente des signes visibles de détérioration ou s'il fuit.
16. Utiliser et déposer le fer sur une surface stable.
17. Ne pas utiliser & I"exténieur.
18. Ce fer est exclusivement réservé & un usage meénager.

Ne pas laisser le fer sans surveillance lorsqu'il est branché sur le secteur.

VEUILLEZ CONSERVER CE MANUEL D'UTILISATION POUR TOUTE REFERENCE ULTERIEURE

Remarques :
®  Centaines piéces du fer ont lKégérement ét¢ graissées, ¢'est pourquoi une légére fumée peut se dégager du fer

lorsqu’il est branché pour la premiére fois. Cette fumée disparaitra aprés plusi utilisations.
® Avant dutiliser I'appareil pour la premiére fois, retirez tous les films de protection ou autocollants de la
lle et de la ie. Nettoyez la lle 4 I"aide d"un chiffon doux.

® Lorsque vous utilisez le fer pour la premiére fois, faites un essai sur un vieux morceau de tissu afin de vous
assurer que la semelle et le réservoir sont tout & fait propres.

REPASSAGE
Important : Avez-vous lu le chapitre « Mesures de sécurité importantes 7 »

CHOIX DE L'EAU
®  Ce fer peut étre utilisé avec de I'eau du robinet ordinaire.
®  Si yous habitez une région ot I'cau est particuliérement dure, il vaut micux utiliser de l'eau distillée ou
® Ne pas utiliser d’eau adoucie chimiquement ni d'autres liquides de remplissage.

COMMENT REMPLIR LE RESERVOIR D’EAU
®  Réglez le bouton vapeur (7) sur « 0 » et la mollette de température (1) sur « OFF ».
® Débranchez le fer et attendez quil refroidisse.



